



Brusné kotouče Kronenflex se vyznačují schopností trvale vysokého záběru a maximálním brusným výkonem. Optimální poměr mezi brusným výkonem a životností je zaručen až do úplného spotřebování kotouče.

Brusné kotouče Kronenflex pokrývají všechny důležité oblasti při opracování ploch, srážení hran a odstraňování otřepů. Firma KLINGSPOR Vám poskytuje důležité pomůcky při výběru brusných kotoučů. Od všeobecného obrábění kovů přes speciální použití u materiálů jako ocel, nerezová ocel a neželezné kovy až po speciality pro stavbu potrubí a jaderný průmysl má firma KLINGSPOR odpovídající nástroj. Program zakončují kotouče pro opracování kamene a brusné hrnce.

Při speciálních problémech nebo odborných dotazech jsou Vám k dispozici naši pracovníci obchodně technických služeb. Technické poradenství se může poskytovat jak u firmy KLINGSPOR, tak i přímo v místě použití.

Bezpečná práce s brusnými nástroji Kronenflex

Při použití brusných a řezných kotoučů Kronenflex je nutno dodržovat bezpečnostní předpisy. Na všech kotoučích jsou umístěny odpovídající piktogramy pro bezpečnost práce.



Použijte ochranu očí



Použijte ochranu uší



Dodržujte bezpečnostní doporučení



Použijte protiprašnou masku



Použijte rukavice



Nepřípustné pro broušení za mokra



Nepřípustné pro ruční broušení a rozbrušování



Nepřípustné pro boční broušení



Nepřípustné v případě poškození

Označení	Typ	Strana	Materiály																
			Kovy univerzální	Ocel	Ocelové plechy, tenkostěnné profily	Nerezová ocel	Vysoce legované nerezové oceli	Nerezové plechy, tenkostěnné profily	Jaderný průmysl	Výroba potrubí	Šedá litina GG	Tvárná litina GGG	Ocelolitina GS	Temperovaná litina GT	Hliník	Bronz	Měď	Mosaz	Minerální materiály
Brusné kotouče	A 24 Extra	137	●	○	○	○	○	○											
	A 24 Extra T	137	●	○	○	○	○	○											
	A 24 R Supra	138		●	●	○	○	○											
	A 24 N Supra INOX	138				●	●	●						○	○	○			
	A 24 S Supra	139		○	○						●	●	●	●		○	○	○	
	A 46 N Supra	139													●	○	○	●	
	AC 24 R Supra	139									●	●	○	○					
	C 24 R Supra	140									○								●
	A 24 R/01 Special	140				○													
	A 24 R/36 Special	140				○	○	○	●										
A 24 TX Special	141		○		○	○				●	●	●	●						
Brusné hrnce	A 16 R Supra	142		●							○	○	○	○					
	A 30 R Supra	142		●															
	C 16 R Supra	142									○	○	○	○					●
	C 30 R Supra	143										○	○						●

● = Hlavní použití

○ = Možné použití